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Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 10 km

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 MultiJet 3 Power

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 745 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 304 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3982 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4800 kg

Zuladung 818 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 425 cm

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasser

Polster Samir

Alkoven/Hubbett
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stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– UVP 192.690

– Allwetterreifen M+S Camping (Schneeflocke)

– Travel-Paket I 6820-2 (Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus, Light Moments: Indirekte
Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Dunstabzugshaube (Abluft) mit Zugluft-Stopper, Stützen
(2 Stk.) für Anbau hinten, Radioantenne DAB+ auf dem Dach montiert, Automatische Gasflaschenumschal-
tung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter, Rückfahrkamera (Einfachkamera), Panoramafenster (2 x Panora-
madachhaube 70x50 cm quer) über Sitzgruppe Heck, Zentralverriegelung für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre und
Garagentüren)

– GT Paket ALPA I (Außendesign GT (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, Kühlergrill mit Chromkeder,
Skidplate ”rot”), LED-Abblendlicht, Hoher charakteristischer Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit Shape-
Line LED Rückleuchten und 3. Bremsleuchte)

– Cassettenmarkise Omnistor 5,0 m (elektrisch)

– Alarmanlage (für Türen der Zentralverriegelung)

– Zusätzlicher Flachbildschirm 22” inkl. Flachbildschirmhalter

– 32” TV (inkl. Halter) inkl. Soundboard

– Automatische SAT Anlage 85 Twin

– Wohnwelt Samir

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und Android Auto

– Dual Battery System Paket 2 (Victron PowerAssist und PowerControl, Elektroblock EBL 102, Victron Bedien-
paneel über der Aufbautür, Victron Energy MultiPlus Lade-/Wechselrichterkombination 3000W/120A, 336 Ah
Lithium Batterie)

– Einzelklappsitze Sitzgruppe Heck rechts und links inkl. Isofix, Bettenbau Sitzgruppe sowie der Gewichtserhöhung
4.800 kg mit Luftfeder HA, verstärkte Schraubfedern VA und 16” Alufelgen

– Kühlschrank (153 l), Türe beidseitig zu öffnen mit integriertem Backofen

– Piloten-Luftschwingsitz von SKA

– Wärmetauscher für Warmwasserheizung

– Dachklimaanlage

– Keramiktoilette

– Light Moments (Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Light Moments: Indirekte Be-
leuchtung im Badezimmer mit beleuchteter Duschkonsole, Light Moments: Beleuchtete Garderobe, Light Mo-
ments: Sockelbeleuchtung in der Küche)

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.

caraworld.de Exposé Dethleffs Alpa I 6820-2, Seite 3



A
u
ss
ta
tt
u
n
g

• Pakete (Autark-Paket, Lithium-Batterie, Seperate Dusche)

• Lederlenkrad, Luftfederung, Allwetterreifen, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriege-
lung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Backofen, 3-Flammkocher

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Solaranlage

• Isofix
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Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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